
MANUSCRIT HÉBRAÏQUE
1 Kabbale sur demande 50 Saint Léger de Loudun 300 / 400

51 P. d'Espagne 200 / 300
ARCHIVES familiales, terriennes & ecclésiastiques 52 Walram de Juliers 300 / 400

2 Obituaire de Saint Vosy 800 / 1 200 53 Pierre de la Mallemaison 400 / 700
3 Calendrier clunisien 400 / 600 54 Abbaye du Mont Saint Michel 50 000 / 60 000
4 Abbaye de Troarn 1 200 / 1 500 55 Guillaume Loquet 200 / 300
5 Chartrier de Saint Gilbert 5 000 / 7 000 56 Cygne 150 / 200
6 Fief de La Chaize 1 200 / 1 500 57 Wincler 300 / 400
7 Bibliothèque de Villarceau 1 000 / 1 500 58 Reinare Corvillis 200 / 300
8 Bourbon l'Archambault 300 / 500 59 Jacques Le Merle 200 / 300
9 Terrier de Saint Juéry 3 000 / 4 000 60 Cornelis de Valckenare 300 / 400

10 Châteauneuf en Thymerais 200 / 300 61 Reginald de Brescia 300 / 400
11 Cévennes 150 / 200 62 Raymond Grimal 150 / 200
12 Heudreville 500 / 800 63 Etienne, sous-doyen 150 / 200
13 Machine de Marly 300 / 400 64 Philippe Vivici 150 / 200
14 Noël en Bourgogne 600 / 900 65 Pierre Roillart 200 / 300
15 Abbés, abbesses 800 / 1 200 66 Dapsi 200 / 300
16 Salins de Peccais 1 500 / 2 000 67 Philippe Tronier 200 / 300
17 Pain à Ganges 150 / 200 68 Vache 100 / 150
18 Boulangers de Paris 300 / 500 69 Boncompagnon de Canale 200 / 300
19 Levure incorruptible 100 / 200 70 Cerf 300 / 300
20 Famille de Camaret 400 / 600 71 Aubert de Mangechair 300 / 400
21 Jardins de Bellevue 2 000 / 2 500 72 Vericiario de Vérone 300 / 400
22 Sous-préfet de Sancerre 300 / 500 73 Richard Tranchant 200 / 300

74 Fleur de lys 150 / 200
MANUSCRITS ENLUMINÉS 75 Sceau armorié 150 / 200

23 Coûtumes de Lezat 3 000 / 5 000 76 Hugues des Barres 300 / 400
24 Bréviaire de Beaune 25 000 / 35 000 77 Buet le Cyvotier 300 / 400
25 Institutions de Justinien 30 000 / 40 000 78 Colaverd 100 / 150
26 Saint Étienne de Nevers 3 000 / 5 000 79 Marie de Villiers 500 / 800

80 Jehan le Boulenguier 300 / 400
HÉRALDIQUE 81 Jean de Fismes 300 / 400

27 Fers à dorer Colbert 1 500 / 2 000 82 Sceau armorié 200 / 300
28 Fers à dorer Riquet de Caraman 400 / 600 83 Barrau 200 / 300
29  Fers à dorer Bauffremont 1 500 / 2 000 84 Jean de Crevry 200 / 300
30 Fers à dorer Chabannes 300 / 500 85 P. de Castelnau 400 / 600
31 Fers à dorer Montmorin 300 / 500 86 Jean de Reviers 300 / 500
32 Autel de Taverny 900 / 1 200 87 Rocavert 200 / 300
33 Armoiries Alatruye 500 / 800 88 Guichard d'Alanson 100 / 200
34 Armoiries Charliers 300 / 500 89 Cantepie 100 / 200
35 Généalogie von Staal & Reinach 1 000 / 1 500 90 Jean le Seigneur 300 / 400
36 Gén. Patras de Campaigno 700 / 1 000 91 Coseigneurs de St Etienne 300 / 400
37 Gén. Moët 400 / 600 92 Sceau armorié 100 / 150
38 Plaque Amico di Castell'Alfero 3 000 / 4 000 93 Fransos di Crave 150 / 200
39 Plaque La Rochefoucauld 1 800 / 2 500 94 Sceau armorié 100 / 200
40 Mouchoir de Malte 300 / 400 95 Prévôté de Chaonnes 300 / 400
41 Histoire de Malthe 1 200 / 1 500 96 Prévôté de Fontenay 100 / 200
42 Chevalier Moline de St Yon 800 / 1 200 97 Prévôté royale de Bourges 300 / 400
43 Duc de Cambridge 4 000 / 6 000 98 Montfort le Rotrou 300 / 400
44 Ecolier bourguignon 2 500 / 3 000 99 Raymon Tesser 200 / 300

100 Sceau au cœur 100 / 200
ARCHIVES AMOUREUSES ... 101 Jehan Proudhon 50 / 100

45 Protestant emprisonné 5 000 / 8 000 102 Roger Lesage 100 / 150
46 Journal d'amour Warnet 4 000 / 6 000 103 A. de Saint Aubin 200 / 300

104 Saint Léonard 150 / 200
MATRICES DE SCEAUX DU XIIe AU XVe s. 105 E. de Pug Agut 100 / 150

47 Sceau à l'oiseau 200 / 300 106 Michel de Saint Michel 200 / 300
48 St Paul de Ferentino 300 / 500 107 Sceau allégorique 200 / 250
49 Lanzon, abbé de St Mihiel 300 / 500 108 Etienne de Montléon 300 / 400
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MATRICES XVIIIe s. QUELQUES GUERRES DU XXe s.
109 Marie Thérèse 200 / 300 162 Tu rigoles, Boche ? 200 / 300
110 Armendariz 300 / 400 163 Donnez votre or ... 1 000 / 1 200

164 Portrait du Maréchal 200 / 400
EMPREINTES DE SCEAUX 165 Sacha Guitry 300 / 400

111 Philippe le Bel 600 / 900 166 Paroles aux Français 200 / 300
112 Jehanne de Champagne 600 / 900 167 De Gaulle 200 / 250
113 Henry de Dampierre 200 / 300 168 Fête du Travail 200 / 300
114 Erard de Marzy 200 / 300 169 Mobilisation 1939 300 / 400
115 Renard Dovrois 300 / 400 170 fête des Mères 500 / 600
116 Henry de Dampierre et Philippe 200 / 300 171 Manifeste août 1940 1 200 / 1 500
117 Pierre doyen de Reims 150 / 200 172 Honoré d'Estienne d'Orves 600 / 800
118 Dauphin 100 / 150 173 Dissolution du PCF 300 / 400
119 Guillaume de Heuchin 200 / 300 174 Affiche rouge 1 200 / 1 500
120 Sénéchaussée de Lusignan 150 / 200 175 Instituteur berrichon 400 / 500
121 Ouvriers des olives 150 / 200 176 Colonel FFI Blondel 3 000 / 6 000
122 Philippe II d'Espagne 100 / 120 177 Vêtements d'interné à Dachau 5 000 / 7 000
123 Charles X 120 / 150 178 " Terroristenbanden" 300 / 400
124 Louis XVIII 120 / 150 179 Lettre d'Auschwitz 600 / 900

180 Konzentrationslagern 200 / 300
ROIS, FAMILLE ROYALE, OFFICIERS 181 Drapeau fellagha 800 / 1 200

125 Anne de Beaujeu 4 000 / 6 000
126 Henry II 400 / 600 LIVRES ANCIENS
127 Henry IV 500 / 800 182 Almanach 50 / 60
128 Marguerite de Parme 600 / 700 183 Almanachs 300 / 400
129 Évêque de Marseille 200 / 300 184 Bible 80 / 100
130 Prince de Condé 12 000 / 15 000 185 Bonneville 200 / 300
131 Commissions pour l'armée 100 / 200 186 Brillon 900 / 1 200
132 Secret du Roy 5 000 / 7 000 187 Camerer 100 / 200
133 Stanislas Leszczynski 1 000 / 1 500 188 Chine 80 / 100
134 Comte d'Évreux 6 000 / 8 000 189 Chocolat 150 / 200
135 Bastiments du Roi à Versailles 6 000 / 8 000 190 Domat 1723 100 / 150
136 L'Île enchantée 15 000 / 20 000 191 Domat 1745 200 / 300
137 Varillas 100 / 200 192 Etat de la France 150 / 200
138 Boîtes secrètes 100 / 200 193 Fournier 100 / 150
139 Lambert de Thorigny 400 / 600 194 Goffridi 100 / 200
140 Almanachs 200 / 300 195 Généalogie de Rieux 500 / 800
141 Argenson 2 500 / 3 000 196 Carnets 200 / 300
142 Testament de M. Antoinette 3 000 / 5 000 197 Office 1769 60 / 80
143 Signature M. Antoinette 1 500 / 2 000 198 Office 1742 120 / 150
144 Louis XVI 800 / 1 000 199 Office 1764 120 / 150
145 Archiduchesse d'Autriche 800 / 1 000 200 Delignières 150 / 200
146 Enfants de France 4 000 / 6 000 201 Girard 2 000 / 3 000
147 Écriture du Dauphin 7 000 / 10 000 202 Marin Marais 200 / 300
148 Le Roi et la Reine 400 / 600 203 Hoste 300 / 500
149 Les Enfants de France 400 / 500 204 Tempesta 150 / 200
150 Le Comte de Chambord 150 / 200 205 Armorial allemand 1 000 / 1 200
151 Duc de Berry, par Vernet 600 / 800 206 Marchand 400 / 600
152 Sang du duc de Berry 400 / 600 207 Pascal 800 / 1 200
153 Drapeau blanc 6 000 / 8 000 208 Des Cartes 800 / 1 200
154 Empreintes de fers à dorer 600 / 900 209 Estienne 600 / 900
155 Don de Chambord 1 500 / 2 000 210 Langue hébraïque 1 000 / 1 200
156 Vénerie du prince de Condé 4 000 / 6 000 211 Saint Nom 1 800 / 2 000

212 Laugier 200 / 300
DIVERS 213 Costumes de Turquie 500 / 800

157 Buste en marbre 3 000 / 4 000 214 Clairaut 50 / 70
158 Homme en robe noire 1 000 / 1 200 215 Barreme 150 / 200
159 Bismarck 1 500 / 2 000 216 Gresset 250 / 300
160 Uniforme Khédive 1 200 / 1 500 217 Huerne de la Motte 60 / 80
161 Calice 1 000 / 1 500 218 La Chalotais 1762 100 / 120

219 La Chalotais 1776 60 / 80
220 Lavallée 50 / 60
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221 Marchand de Beaumont 40 / 50 281 Charmaison 80 / 100

222 Missel de Bayeux 80 / 100 282 Chine 100 / 120
223 Muyart de Vouglans 100 / 120 283 Christian 80 / 100
224 Nostradamus 300 / 400 284 Drieu la Rochelle 80 / 120
225 Numismatique 300 / 500 285 Eluard 40 / 60
226 Opinion des mœurs 80 / 100 286 Fraigneau 90 / 100
227 Paré 300 / 400 287 Gavarni 100 / 150
228 Pindare 300 / 500 288 Goethe 100 / 150
229 Sceaux Penthièvre 100 / 120 289 Goncourt 50 / 60
230 Quentin Bauchart 50 / 80 290 Goucourt 80 / 120
231 Querlon 100 / 150 291 Gonse 80 / 120
232 Riccoboni 80 / 100 292 Grandville 90 / 100
233 Rondelet 1 000 / 1 200 293 Guitry 150 / 200
234 Saint Lambert 120 / 150 294 Moreau 150 / 200
235 Le Tasse 400 / 600 295 Gravures 200 / 300
236 Terrasson 80 / 100 296 Henriot 60 / 80
237 Théophraste 120 / 150 297 Hugo 90 / 100
238 Thiers 80 / 100 298 Inde 50 / 80
239 Thoyras Rapin 120 / 150 299 Indochine 70 / 80
240 Vitruve 2 000 / 3 000 300 Iribe 60 / 80
241 Barozzio de Vignole 100 / 150 301 Jourdan 100 / 120
242 Voltaire 200 / 250 302 Khayyam 150 / 200
243 Annales poétiques 200 / 250 303 Labarre de Raillicourt 50 / 80

304 Lachouque 60 / 70
LIVRES XIXe & XXe s. 305 Lemonnier 100 / 150

244 Rouargue 100 / 150 306 Loti 150 / 200
245 Vallet, Théâtre 400 / 600 307 Louÿs 100 / 150
246 Martial 300 / 400 308 Mac Orlan 160 / 180
247 Guignes 5 000 / 7 000 309 Malte 80 / 100
248 Mordant de Launay 700 / 900 310 Martineau 180 / 200
249 Dali 1 000 / 1 500 311 Mérimée 80 / 100
250 Gide 1 000 / 1 500 312 Mérimée 150 / 200
251 Arnault 100 / 150 313 Mery 70 / 80
252 Art, Brayer 70 / 80 314 Mode féminine 200 / 300
253 Art, Mappe 80 / 100 315 Montagard 50 / 60
254 Art, Mappe 90 / 100 316 Montherlant 150 / 200
255 Singer 160 / 180 317 Montherlant 80 / 100
256 Toulouse Lautrec 80 / 100 318 Montherlant 120 / 150
257 Genevoix & Vlaminck 200 / 250 319 Nicolas 120 / 150
258 Genevoix, petits métiers 160 / 180 320 Paris, Office public 50 / 60
259 Schweitzer 140 / 160 321 Paris, Vie élégante 60 / 80
260 Radiguet 150 / 160 322 Paris, Gavarni 60 / 80
261 Van Ostade 90 / 100 323 Lucius de Patras 100 / 120
262  Vermeer 100 / 120 324 Ponge 200 / 250
263 Teriade 120 / 150 325 Proust 100 / 150
264 Eaux fortes 300 / 400 326 Quicherat 80 / 100
265 Champeau 200 / 250 327 Ramuz 70 / 80
266 Architecture 300 / 400 328 Rectoran 80 / 100
267 Architecture 200 / 300 329 Régnier 200 / 250
268 Azan 100 / 150 330 Révolution espagnole 100 / 150
269 Barrère 50 / 60 331 Le roman Renard 40 / 60
270 Bazin 60 / 80 332 Rorschach 100 / 120
271 Bégin 150 / 180 333 Sennep 50 / 80
272 Bellaigue 80 / 100 334 Schwaller 50 / 80
273 Bourdaloue 150 / 200 335 Stendhal 30 / 40
274 Bournand 80 / 100 336 Tharaud 100 / 120
275 Breton 200 / 300 337 Vitu 100 / 150
276 Buffon 200 / 250 338 Voitures Voisin 100 / 120
277 Bugnet 60 / 80 339 Monde plaisant 600 / 900
278 Carco 80 / 100 340 Bécassine 200 / 300
279 Chadourne 150 / 200 341 Perrault 60 / 80
280 Char 150 / 200 342 Wallace 40 / 60



LIVRES DE FRANÇOIS COTY LIVRES DE LA COMTESSE NOURYE-ROHOZINSKA
343 Feuillet 100 / 150 366 Camus 100 / 150
344 Paquebots 30 / 50 367 Daudet 100 / 150
345 Moteurs Salmson 30 / 50 368 Fournier 100 / 150
346 Buffet 50 / 60 369 Gide 300 / 400
347 Goya 150 / 200 370 Ionesco (tapuscrit) 300 / 500
348 Monneret 60 / 80 371 La Fontaine 200 / 300
349 Monneret 60 / 80 372 James 100 / 200
350 Keim 50 / 80 373 Loti 200 / 300
351 Rivière 60 / 80 374 Musset 100 / 150
352 Buel 400 / 500 375 Pascal 100 / 150
353 La Fontaine 50 / 80 376 Poe 300 / 400
354 Maraval Berthoin 50 / 80 377 Rimbaud 100 / 150
355 La Fontaine 1745 50 / 80 378 Valéry 120 / 150

379 Voltaire 100 / 150
LIVRES DE L'AMBASSADEUR JULES LAROCHE 380 Thiers 200 / 300

356 Editions originales 250 / 300 381 Lenôtre 200 / 300
357 Editions originales 250 / 300 382 IInde guerre mondiale 200 / 300
358 Editions originales 250 / 300 383 Lampérière 100 / 150
359 Illustrés 250 / 300 384 Littérature 150 / 200
360 Illustrés 250 / 300 385 Littérature 200 / 300
361 Lot avec envois 250 / 300 386 Littérature 200 / 300
362 Giraudoux 250 / 300 387 Lot 250 / 300
363 Morand 250 / 300
364 Morand 250 / 300 DIVERS MANUSCRITS
365 Anciens 200 / 250 388 Boyer d'Agen 200 / 300

389 Makhonine 300 / 400


